
ZPRÁVA VEDOUCÍCH KOLEKTIVU MH ZA ROK 2023
Rok  2023  byl  velmi  pestrý.  Naše  činnost  po  malé  zimní  pauze  byla  zahájena  již  tradičním

přespáním v místní škole 17. března, kde z našich řad odešli 2 mladiství. Velmi jsme si tento den užili,
nechyběla ani naše oblíbená noční stezka s malou hrou.

A již jsme začali pilně trénovat na naší základně u rybníka na blížící se závody, jarní kolo hry Plamen v
Uhelné Příbrami. Počasí nám přálo, tak trénování byla radost. V Uhelné Příbrami mladší hasiči vyhráli
1. místo a postoupili do okresního kola v Havlíčkově Brodě. Družstvo starších bylo 3. V okresním kole
družstvo mladších získalo 10. místo.

Abychom jen nezávodili, na jaře jsme se tradičně zúčastnili projektu Český den proti rakovině. Letos
byl rekordní výtěžek, který činil 11 815 Kč, věnován na léčbu rakoviny ledvin.

Potom jsme velmi  rychle naskočili  do již  známého a léty oblíbeného závodění – Havlíčkobrodské
turné, letos bylo 6 kol. Tréninky u rybníka jsme vždy zpestřili různými hrami. První závody HB turné ve
Ždírci nad Doubravou jsme museli absolvovat na 12ku mašinu. Naše opravená mašina se opět rozbila
a nemohla být využita, ale i přes tyto trable jsme se dobře umístili: starší na 4. a 6. místě z 25 a mladší
na 8. a 17. místě z 39. I nadále jsme trénovali a jeli na HB turné do Chotěboře, kde naše působení
vyneslo starším 7. a 19. místo a mladším 5. a 32. místo. Další kolo jsme vynechali, protože byla nejistá
mašina a vzhledem ke vzdálenosti konání těchto závodů (Nová Ves u Světlé nad Sázavou).

Čas  rychle  utekl  a  byly  zde  letní  prázdniny,  které  jsme letos  zahájili  akcí  s  přespáním u  našeho
rybníka. Na děti čekalo překvapení ve formě skákacího hradu, který zajistil pan Sysr přes společnost
COOP HB. Překvapení mělo i přes nepřízeň počasí velký úspěch, několik odvážlivců zůstalo přes noc a
dle informací nikdo neonemocněl.

Po prázdninové pauze nám začal aktivně pomáhat p Lukáš Král a čekali nás další závody v Habrech,
které nám vyšli na naši pouť. Proto jsme požádali o předčasný odjezd, aby děti stihly kolotoče a jiné
pouťové atrakce. Mladší získali krásné 3. a 17. místo z 31 týmů a starší 2. a 19. z 22.

Další kolo HB turné bylo u nás v Libici v prostorách u rybníka. Účast závodních družstev byla velmi
hojná a umístění mladších na 5. a 11. místě z 37 a starší na 6. a 24. místě nás těšilo.

Poslední závody se konaly v Herálci, odtud jsme si odvezli krásné 8. a 17. místo mladší a 3. a 15.
starší. Také zde bylo celkové vyhlášení soutěže. Družstva mladších hasičů se umístila celkově na 7. a
19. místě (celkem závodilo 43 družstev), družstva starších obsadila 7. a 15. místo (z 33 družstev).

Hasičská  činnost  není  jen  o  útocích,  začali  jsme  běhat  kolem  rybníka  Doubravák,  abychom  si
zlepšovali fyzičku na další závody. Trénovali jsme i ostatní hasičské dovednosti, které budou potřebné
v závodech hasičské brannosti a všestrannosti. Tyto závody se konaly v nedaleké Malči. I tam se nám
dařilo a děti dokázaly, že jsou šikovné a baví je se učit těmto dovednostem. Po příchodu nových
členů, kteří se zúčastnily prvních závodů, byli mladší 6. a 25. z 29 a starší 4. a 24. z 27.

Mladší hasiči se účastní i dalších akcí jako je 72 hodin – pomáhám, protože chci. Letos byli uklízet les
na Nehodovce. Zapojují se do příprav pálení čarodějnic ve spolupráci se školou a obcí, v zázemí u
rybníka, kde se vlastně děje hodně naší činnosti. Po tréninku se mohou děti v horku osvěžit a my
trenéři  můžeme být  v  poklidu,  nejezdí  zde  auta,  můžeme běhat,  jak  chceme.  Nyní  začala  zimní
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sezóna, ale my jsme ještě neskončili,  malujeme obrázky do soutěže Požární ochrana očima dětí a
mládeže a přemýšlíme nad další sezónou.

Závěrem chceme ještě poděkovat všem, kteří nám vytváří podmínky pro činnost. Především sboru a
obci, kteří nám zajišťují materiál a starají se o areál u rybníka. Velké díky patří i rodičům, kteří nám
pomáhají s dopravou na závody.

  

vedoucí mladých hasičů
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